

轧钢厂煤气泄漏致111人中毒

违法生产遭“意外”曝光,未通过环评竟运营两年

据新华社



居民从发生煤气泄漏事故的轧钢厂煤气管道下经过

广西贵港市一家轧钢厂7月28日发生煤气泄漏事故,111名周边居民中毒后被紧急送往医院接受治疗。记者在采访中了解到,2009年以来,这家工厂在未获得相关环评资质下运营至今,直至发生煤气泄漏事件才让违法生产“意外”曝光。

令人后怕的煤气中毒事故

7月28日晚,广西贵港市港北区南平路上的贵港钢铁集团有限公司轧钢厂内一处输气管道发生泄漏,截至7月30日,有111名群众因中毒被送往医院。“当天晚上刮东风,下风向有好几百人。幸好泄漏发生时间早,如果发生在后半夜,后果将不堪设想。”紧邻工厂居住的李殿基告诉记者,当晚有多位亲人中毒。“我现在很庆幸,庆幸事情发生得早,我们还没有休息。如果再晚两个小时,大家都睡了,不知道会有多

少人出事。”在贵港市人民医院病房里照料儿子的覃女士说,知道煤气泄漏后,大家纷纷逃离,“像打仗一样”。在院急诊室大楼门口,住院的中毒人员名单已全部张贴出来。副院长黄向华说,医院共接收66名中毒群众,其中两名是重症患者,在医院抢救下,目前恢复状况良好。目前,贵港市已牵头成立以安监局、总工会、公安局、检察院等多部门组成的事故调查组。

未通过环评却运营两年

据了解,贵港钢铁集团轧钢厂自2009年投产以来,在没有通过环评的情况下,违法生产持续了两年。广西贵港钢铁集团副总经理覃北钊说,公司轧钢项目于2009年上马,目前产能大约为120万吨。他坦承,轧钢厂尚未通过环评程序。贵港市环境监察支队提供的材料显示,2009年12月,监察支队对轧钢厂进行了调查。轧钢厂在生产项目未按有关规定办理环境影响评价文件审批手续的

情况下,擅自开工建设,“违法行为事实清楚”。监察支队在2009年、2010年先后两次向贵港钢铁集团下发《限期办理环境影响评价文件审批手续的通知》。记者在轧钢厂附近看到,轧钢厂与一排居民房相邻,一根直径约1米的输气管道凌空横跨过居民区,连接到另外的厂区。一位不愿透露姓名的居民说,2009年6月,轧钢厂架设管道时,周边居民因担心会对自身健康、安全造成损害,曾阻挠施工。

监管部门称“人员不够”

贵港市环境保护局提供的一份材料称,根据初步调查,事故发生原因为:输送煤气的管道内聚集大量煤气,因压力过大导致输气管道发生煤气泄漏。环境监察支队队长李赞相说,尽管多次下发责令停产通知、采取罚款等方式,勒令贵港钢铁集团补办相关审批手续,却难以有效阻止轧钢厂进行生产。贵港市环境保护局副局长李典才说,原则上,企业未通过环评是不允许开工生产的。按照相关规定,贵

港钢铁集团轧钢厂的环评审批手续应在自治区环保局办理,根据“谁审批谁处罚”的原则,处罚权在自治区一级,市环保局有责任将企业的监管情况上报。贵港市环保、安监等部门干部透露,执法权限有限和执法力量不足是导致贵港钢铁集团有限公司轧钢厂违法运营两年却没有遭到查处的原因。宋首新说,市安监局现在只有两名负责全市大行业安监工作的干部,“人员不够”。

男子与民警肢体接触后突然死亡

家人表示“不可理解”,联合调查小组正在调查

据《海峡都市报》报道 7月30日凌晨4点多,福州男子程进永从龙岩返回福州途中,在漳龙高速南靖收费站停下溜达,并爬上了收费站的顶棚,后收费站的工作人员报警。当日凌晨5点40分左右,漳州南靖县丰田派出所民警接报后,赶到现场劝下程进永并将其带走。早上7点半,程进永死在南靖县医院。

肢体接触后突然死亡

而南靖县丰田派出所游副教导员在接受记者采访时称,事发时,民警在带走程进永途中,程进永说身体不舒服要下车。经民警准许后,程进永下车就往回跑,跑了100多米后不小心摔倒。随后,程进永从身上掏出一把刀朝民警挥舞,双方发生了肢体接触,后被民警控制。再次上车后不久,程进永出现脸色苍白、神情不正常之状,民警将其送往南靖县医院救治,后抢救无效死亡。目前,漳州市南靖县公安局纪委、县检察院反渎局等多部门已成立联合调查小组,介入调查此案。程进

永的具体死因要待尸检报告出来后方能确定。

家人表示“不可理解”

对于程进永突然死亡,他的家人表示“不可理解”。在南靖县一酒店,记者见到死者程进永的姐姐程美金、程美芳等人。程美金称,在殡仪馆里,她们看到其弟弟,“眼睛、嘴巴都没有合上,身上很多地方有淤青、擦伤的痕迹”。程美芳用手机拍下弟弟走后的模样。记者看到,程进永的手臂、膝盖等部位有明显的伤痕。程美金说,她弟弟从小就喜欢爬高,以前在闽侯农村的时候,就喜欢爬树。几年前她弟弟在龙岩和他人合伙做买卖砂石生意,是7月29日才去龙岩的,当天是从龙岩出发准备回福州。她猜测,弟弟在漳龙高速南靖出口处停下来,是因为开车开累了,想休息一下。昨日,南靖县警方表示,3名办案民警目前正在接受调查,“如果是民警在执法过程中有违规行为,我们绝对不会偏袒”。

福建破获拐卖儿童案 一对孪生姐妹被解救

据新华社电 7月31日,福建省石狮市公安局举行“2006·12·10”拐卖妇女儿童案认领会,两名被拐孪生姐妹时隔5年后与父母团聚。这起案件的2名犯罪嫌疑人、公安部B级逃犯吴金石、张河山于今年7月30日被福建警方抓获。石狮市公安局副局长李育怀介绍说,2006年12月10日,在石狮务工的四川平昌籍群众孙某到市公安局报案称:他的一对双胞胎女儿(时年13岁)被人拐走,去向不明。石狮警方接报后立即展开侦查,并迅速调查确认福建漳州云霄县人吴金石、张河山为案件犯罪嫌疑人。李育怀说,这起案件被公安部、省公安厅分别列为部、省督办案件,公安部还将两名犯罪嫌疑人列为B级逃犯。今年6月26日,福建警方获悉犯罪嫌疑人吴金石、张河山在广东汕头一带出现,专案组立即赶赴当地,经过1个多月缜密侦查,于今年7月30日在汕头市金平区一处私房内抓获吴金石、张河山,解救两名被拐的双胞胎姐妹。目前,案件还在进一步审理中。

涉嫌向区领导行贿 深圳地产老总被公诉

据《法制晚报》报道 记者昨日获悉,曾经被认为与深圳前市长许宗衡案相关的深圳市房地产大佬李亚鹤,因涉嫌单位行贿罪被北京检方提起公诉,将于近日在京接受审理。2010年2月,在广东省政协十届十次常委会上,因涉嫌行贿,深圳市金光华集团董事长李亚鹤被撤销了广东省政协委员资格。公开信息显示,深圳市前市长许宗衡案发后,李亚鹤曾“接受调查”,此后关于李亚鹤被抓的言论一直不绝于耳,但未获证实。记者了解到,目前李亚鹤被北京检方公诉至法院。检方对李亚鹤指控的罪名是涉嫌单位行贿罪。这也意味着李亚鹤将在北京受审。而根据法律规定,作为单位的负责人,单位行贿罪的最高刑期不会超过5年。根据起诉书的指控,李亚鹤涉嫌在房地产开发和投资方面,向深圳市的两位区领导行贿。此次起诉,并没有关于李亚鹤向许宗衡直接行贿的事实。据了解,李亚鹤改革开放之初到深圳市从事建筑业,短短几年,便成了闻名远近的企业家。1995年,他创办了金光华集团,开始进入房地产投资开发,陆续开发出一系列知名楼盘,比如春华四季园、龙岸和新天地名居等。李亚鹤的房地产开发大部分与旧城改造相关,并且获得了深圳市政府的大力支持。

招聘 幼师


林旭教育 LIN XU YOU YU

林旭幼儿教育集团因发展需要定于2011年8月6日下午3点,在长江中路369号CBD写字楼10层召开幼儿教师专场招聘会。

要求: 幼师毕业证、教师资格证、普通话证书三证齐全,面试内容 1、舞蹈 2、故事 3、边弹边唱,请自备伴奏带。

咨询热线: 2828944 2810168

联系人: 郑老师 宋老师